
Wages Tax Class 11 — Married Persons without Steuerklasse 11 — Verheiratete Personen ohne Kinder
for one month Tax to be deducted Children MonatsJöhne Abzuziehende Steuern 7

RM RM RM RM RM RM
0— 94 NIL 0— 94

95— 200 0.85 plus 15% of the excess over 95 95— 200 0,85 dazu 15 % des Betrags über 95
200— 250 16.60 it 24% „ ir и n 200 200— 250 16,60 tl 24 % tf « »r 200
250— 450 28.60 IF 40% It •I и ir 250 250— 450 28,60 n 40 % « n 250
450— 850 108.60 II 50% II IF 0 If 450 450— 850 108,60 if 50% il ri n 450
850—1150 * 308.60 n. 55% II / It tl II 850 850—1150 308,60 if 55 % n il ti 850

1150—1250 473.60 It 60% 11 „ и „ 1150 1150—1250 473,60 a 60 % n il il 11*50
1250—1350 533.60 n 65% II If „ If 1250 1250—1350 533,60 n 65 % » и Ч 1250
1350—1650 598.60 If 75% II II n tl 1350 1350—1650 598,60 n 75 % * ri il 1350
1650—2000 823.60 II 80% II II „ It 1650 1650—2000 823,60 n 80% a il il 1650
Over 2000 55% of the total wages über 2000 55 % des Gesamtlohnes

Wages Tax Class 111 (1) - Persons witha l Child .Steuerklasse Ilf (1) -- Personen ! mit 1 Kind
for one month Tax to be deducted Monatslöhne Abzuziehende Steuern

RM RM RM RM RM RM
0— 133 NIL 0— 133

134— 1.50 1.25 pkis 8% of the excess over 134 134— 150 1,25 dazu 8 % des Betrags über 134
150— 233 2>53 II .10% if »I ff 150 150—'233 2,53 и 10 % » и, « 150
233— 283 10.83 It 23% it „ ff rr 233 233— 283 10,83 a 23 % ii il n 233
283— 383 22.33 II 40% и it ff 1» 283 283— 383 22,33 fi 40 % fi n - n 283

' 383— 883 62.33 II 50% 99 f f и 383 383— 883 62,33 50 % •1 »! il 383
883—1183 312.33 It 55% if n »? 99 883 883—1183 312,33 n. 55 % il « n 883

1183—1283 477.23 II 60% 11 it и n 1183 1183—1283 477,23 n 60% n n a 1183
1283—1383 537.23 'll . 65% I» 9 f f# a 1283 1283—1383 537,23 n 65 % n 1* и 1283
1383—1683 602.23 If 75% rr it a 99 1383 1383—1683 602,23 a 75 % II 1* 1» 1383
1683—2000 827.23 II 80% Tl „ ff и 1683 1683—2000 827,23 „ 80% II « n 1683
Over 2000 54% of the total wages über 2000 - 54% des Gesamtlohnes

Wages Tax Cias 5 ill (2) — Persons with 2 Children Steuerklasse III ( 2 ) - Personen mit 2 Kindern
for one month Tax to be deducted Monatslöhne Abzuziehende Steuern

RM RM RM RM RM RM
0— 156 NIL 0—156

157— 200 0.88 plus 10% of the excess over 157 157— 200 0,88 dazu 10 % des Betrags über 157
200— 266 5.18 и 12% n n ,, и 200 200— 266 5,18 и 12% n n a 200
266— 316 13.10 a 20% „ it „ tr 266 , 266— 316 13,10 и 20 % « n n 266
316— 416 23.10 « 40% n *1 11 ir 316 316— 416 23,10 и 40% « n « 316
416— 916 63.10 и 50% n „ vr 416 416— 916 63,10 *1 50% n If II 416
916—1216 313.10 „ 55% if •I и vr 916 ' 916—1216 313,10 » 55 % fi Il II 916

1216—1316 478.10 « 60% « и it 99 1216 1216—1316 478,10 „ 60% it 1 If II 1216
1316—1416 538.10 u 65% и я a 99 1316 1316—1416 538ДО и 65 % •1 Il II 1316
1416—1716 603.10 it 75% if и „ 1416 1416—1716 603,10 •г 75 % « II II 1416
1716—2000 828.10 11 80% fi _ if *r 1716 1716—2000 828,10 n 80 % n If il 1716
Over 2000 53%. of the total wages über 2000 53 % des Gesamtlohnes

Waaes Tax Class 111 (3) — Persons with 3 Children Steuerklasse 111 (3) — Personen mit 3 Kindern
for one month Tax to be deducted - ' Monatslöhne Abzuziehende Steuern

RM RM RM RM RM RM
0— 210 NIL 0—210

211— 300 1.00 plue 13% of the excess over 211 211—300 1,00 dazu 13 % des Betrags über 211
300- 350 12.57 20% n f f n n 300 300— 350 12,57 20 % n и и 300
350— 450 22.57 n 40 %"\ I 99 »f ' 350 350— 450 22,57 и 40 % n il h 350
450— 950 62.57 a 50% lf It vf 450 * 450— 950 62,57 r if 50 % a n и 450
950—1250 312.57 »» i 55% n 99 vr ,, .950 950—1250 312,57 il 55% n il n 950

1250—1350 477.57
9

IF 60% a If ff 1250 1250—1350 477,57 n 60 % n •F » 1250
1350—1450 537.57 If 65% n ff vr a 1350 . 1350—1450 537,57 „ 65 % n . « il 1350
1450—1750 602.57 ,f 75% и if fr n 1450 1450—1750 602,57 « 75% a и и 1450
1750—2000 . 827.57 |r 80% a ff и 1750 1750—2000 827,57 „ 80 % il a n 1750

Over 2000 51%. .of the total wages über 2000 51 % des Gesamtlohnes

Wages' Tax Class 111 (4) — Persons with 4 Children Steuerklasse III (4) — Personen mit 4 Kindern
for one month Tax to be deducted Monatslöhne Abzuziehenduî Steuern

RM RM RM RM RM RM
0— 266 NIL 0— 266

267— 283 1.20 plus 10% of the excess over 267 267— 283 1,20 dazu 10% des Betrags über 267
283— 383 2.80 II 20% n a и 283' 283— 383 2,80 a 20 % и ff ff 283
383— 483 22.80 II 40% n 383 383- 483 22,80 a 40 % tl if 19 383
483— 983 62.80 50% a и a 483 483— 9t>3 62,80 n 50 % 411 ’ ff ff 483
983—1283 312.80 II 55% tr «I и if 983 983—1283 312,80 •1 55 % « •f ff 983

1283—1383 477.80 »1 60% »1 « il и 1283 1283—1383 477,80 a 60 % « f* 99 1283
1383—1483 537.80 If 65% if if « it- 1383 1383—1.483 537,80 11 65 % и 99 «f 1383
1483—1783 602.80 It 75% 4 и .a ii 1483 1483—1783 602,80 75% n 99 If 1483
1783—2000 827.80 II 80% f r „ 1783 1783—2000 827,80 n 80 % ,, , 99 9Г 1783
Over 2000 50% of the total wages über 2000 50 % des Gesamtlohnes
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